

实时发布
香港特别行政区
2021年4月1日

卓佳集团欢迎前腾讯、微软和雅虎互联网资深人士担任集团科技总裁

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务扩展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询，在 21 个国家和司法管辖区开展业务，全球有超过 2,700 名员工。

2020 年 10 月，我们聘请了一名数字总裁，以加快推进我们面向外部客户的平台和技术。2021 年，卓佳集团将继续在科技和人才方面进行进一步的投入，我们谨此宣布任命梁智邦为集团科技总裁，他将向卓佳集团行政总裁杨斌官汇报。

梁智邦将负责推进卓佳集团的内部技术平台建设，并建立合作伙伴生态体系，引进具有竞争力的先进技术，以实现我们作为亚洲领先的业务拓展专家的目标。他的任务包括将我们的运营平台数字化，以卓越的技术提升服务效率和客户满意度。同时，梁智邦将与卓佳集团数码总裁司徒杰携手合作，建设外部门户。

卓佳拥有多元化的企业服务业务，我们选择梁智邦是因为他拥有从硅谷到北京和深圳的杰出跨国管理经验。梁智邦近年专注于将其在人工智能（AI）、互联网服务和云计算方面的各种技术专长应用于推动金融科技、保险科技和专业服务的业务增长。他的多元化经验覆盖互联网业务创新、产品管理、业务拓展、研发管理等多个专业领域。梁智邦最近供职于腾讯金融科技，担任高级产品和技术总监，设计 AI、大数据和支付方面的解决方案。在此之前，他曾在腾讯视频、微软、雅虎从事互联网产品管理和技术研发超过十年。值得一提的是，他从零开始创建了中国最大的智能电视视频服务，领导微软的必应新闻搜索服务，并在社交媒体还处于萌芽阶段的 2000 年代中，在雅虎创建了第一代的社区平台。

梁智邦经常在互联网视频、互联网保险和金融科技等行业峰会上发表主题演讲。他也是香港中文大学、香港浸会大学等大学及其他海外大学的客座讲师，并担任香港金融科技协会（FTAHK）董事、数码港企业发展顾问组成员及香港保险业监管局未来专责小组成员。梁智邦以优异成绩毕业于纽约伦斯勒理工学院，获得电子工程学士学位，并获得上海交通大学上海高级金融学院的定制高级管理人員工商管理（EMBA）课程证书。

卓佳集团行政总裁杨斌官表示：“梁智邦是我们领导团队中值得欢迎的一员，他带来了丰富的技术经验，并在推动产品开发、激活数字战略和利用创新推动业务增长方面取得了成功。在他的领



导下，卓佳已经做好了持续创新、创造价值和改善客户体验的准备。通过战略投资和结构化的技术部署，卓佳将巩固其作为亚太地区领先的业务拓展公司的地位。”

卓佳集团科技总裁梁智邦表示：“卓佳拥有一流的技术基础设施、高素质的全球团队和令人印象深刻的客户组合，我特别高兴能在这个企业极需要科技创新来解决问题的商业环境和时刻加入卓佳。目前企业服务上的云平台在蓬勃发展，将机器人技术和人工智能融入到自动化营运和金融服务业中，将改变这个市场的游戏规则。我看到了巨大的机会，科技能进一步推动卓佳成为这一领域的全球颠覆者，彻底改变和提高整个业务拓展服务行业的层次。”

- 完 -



如欲获取更多信息，请联系：

香港特别行政区（集团总部）

Sunshine Farzan（范阳光）

集团市场及传讯部总监

卓佳专业商务有限公司

电话：+852 2980 1261

电邮：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

关于卓佳集团

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询。从企业成立到上市等阶段，卓佳为客户奠定稳健的基础，在每个阶段协助促进其业务增长。卓佳通过有机增长和发展，以及合作、合并和收购实现快速扩张。卓佳在全球拥有超过 50,000 位客户（包括中国内地的 20,000 名客户），有超过 2,700 名员工，庞大办事处网络覆盖 21 个国家/地区和 47 个城市。我们的客户包括在香港特别行政区和中国内地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和马来西亚上市的约有 500 家公司，以及超过 40% 名列《财富》杂志全球 500 强企业的公司，并在国际市场的跨国公司和私营企业中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金与管理层同为卓佳集团的控股股东。

浏览：www.tricorglobal.com